
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26 квітня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

26  квітня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь:  секретар  міської  ради
Олег  Колюка,  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін та керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання:  про звільнення у 2023 році окремих категорій осіб
від оплати вартості адміністративної послуги, яка зараховується до бюджету
Кропивницької міської територіальної громади; про внесення змін до рішення
Кропивницької  міської  ради  від  25  листопада  2021  року
№ 944 «Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання
постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки»
(зі змінами); про перейменування вулиць, провулків, тупиків; про інформацію
щодо  виконання  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади
за  І  квартал  2023  року;  про  розгляд  проєкту  рішення  міської  ради
«Про внесення змін до рішення Кропивницької  міської  ради від 02 лютого
2021  року  № 101  «Про  затвердження  Програми  природоохоронних  заходів
місцевого  значення  на  2021-2023  роки»  (зі  змінами);  про  внесення  змін
до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року
№ 1427  «Про  затвердження Міської  програми соціально-правового  захисту
дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації
сімейних форм виховання на 2023-2025 роки»; про внесення змін до рішення
міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  93  «Про  затвердження  Міської
програми  профілактики  та  протидії  злочинності  «Безпечне  місто»
на  2021-2023  роки»  (зі  змінами);  про  перейменування
КП  «Кіровограджитлосервіс»  Кіровоградської  міської  ради»
на  КП  «Центр  підтримки  підприємництва  Кропивницької  міської  ради»,
внесення змін та затвердження статуту у новій редакції»;  про внесення змін
до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року
№  97  «Про  затвердження  Програми  розвитку  малого  і  середнього
підприємництва  у  м.  Кропивницькому  на  2021-2023  роки»  (зі  змінами);
про  затвердження  Комплексної  програми  соціальної  підтримки,  адаптації
та  інтеграції  внутрішньо  переміщених  осіб  в  Кропивницькій  міській
територіальній громаді на 2023-2025 роки;  про  внесення  змін   та  доповнень



2
до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року  № 1420
«Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки
окремих категорій населення Кропивницької міської територіальної громади
на 2023–2025 роки»;  про  внесення змін до рішення Кропивницької міської
ради  від  25  листопада  2021  року  №  932  «Про  затвердження  Програми
запобігання  надзвичайним  ситуаціям  та  ліквідації  їх  наслідків  на
2022-2024  роки»  (зі  змінами);  про  затвердження  Порядку  використання
коштів  резервного  фонду  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної
громади    у новій редакції;  про внесення змін до рішення Кропивницької
міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми
капітального  будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об’єктів
комунального  господарства  і  соціально-культурного  призначення  міста
Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами);  про погодження рішення
виконавчого  комітету  міської  ради  від  11  квітня  2023  року  №  236  «Про
перерозподіл  видатків  по  Головному  управлінню  житлово-комунального
господарства  Кропивницької  міської  ради  за  бюджетними  програмами
в межах загального обсягу бюджетних призначень на 2023 рік»; про внесення
змін та доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого
2021  року  №  105  «Про  затвердження  Комплексної  програми  розвитку
житлово-комунального  господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті
Кропивницькому  на  2021-2025  роки»  (зі  змінами);  про  внесення  змін  до
рішення  Кропивницької  міської  ради  від  15  грудня  2022  року
№  1412  «Про  бюджет  Кропивницької  міської  територіальної  громади
на  2023  рік»;  про  виділення  додаткових  коштів головним  розпорядникам
бюджетних коштів.

 Розглянута та взята до відома електронна петиція від 17 квітня 2023 року
щодо  заборони  діяльності  УПЦ  МП  на  території  області
та м. Кропивницького. За результатами розгляду надано відповідні доручення
виконавчим органам міської ради.

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26  квітня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Вергуна відбулося засідання
комісії  з  питань  забезпечення  своєчасності  та  повноти  сплати  податків
і зборів. 

Розглянуті  питання:  про  стан  надходжень  місцевих  податків  і  зборів
до бюджету громади за січень-березень 2023 року; про вжиті заходи щодо
погашення податкової заборгованості по місцевих податках і зборах станом
на 01.04.2023 року; про стан розрахунків по платі за землю за січень-березень
2023  року;  про  результати  претензійно-позовної  роботи  з  боржниками
по   оренді землі за січень-березень 2023 року.

Прийняті рішення та надані рекомендації 6 суб’єктам господарювання,
які допустили податкову заборгованість до бюджету Кропивницької міської
територіальної громади. 
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26  квітня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про доцільність усиновлення - 1; про затвердження
індивідуальних  планів  -  8;  про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок  проведення  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  6;
про доцільність поповнення прийомної сім'ї   -  1;  про визначення способів
участі у вихованні малолітньої дитини  - 1.  

 26 квітня під головуванням заступника голови Подільської  районної у
місті  Кропивницькому ради –  голови комісії  Артема  Постолатія  відбулося
засідання  адміністративної  комісії  при  виконавчому  комітеті  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 31 адміністративну справу та винесено відповідні рішення:
про накладання штрафів на 21 особу; про закриття 8 справ; про перенесення
розгляду 2-х справ на наступне засідання.

26  квітня  спеціаліст  відділу  методичного  забезпечення  кадрової
політики  управління  освіти  Ольга  Журавльова  провела нараду
із  заступниками директорів з виховної роботи закладів освіти міста  на базі
КЗ «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради». 

Розглянуті питання: про підготовку до відзначення річниці Перемоги
у Другій світовій війні;  про підготовку,  організацію та проведення у місті
Дня Європи в Україні тощо.

26  квітня спеціаліст  управління  освіти  Олена  Ткаченко  провела
онлайн-нараду  із  заступниками  директорів  з  господарської  діяльності
закладів освіти міста Кропивницького.  

Розглянуті  питання:  про  списання  матеріалів,  які  використовуються
під  час  виконання  поточних  та  капітальних  ремонтних  робіт;
про  експлуатацію  приміщень  при  проведенні  поточних  та  капітальних
ремонтних  робіт;  про  організацію  підготовчої  роботи  для  проведення
ремонтів  в  закладах  освіти  у  2024  році;  про  організацію  проведення
санітарно-екологічного  очищення  територій  навчальних  закладів;
про  підготовку  навчальних  закладів  до  початку  опалювального  сезону
та аналіз використання енергоносіїв тощо.

  Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

26  квітня  у КЗ  «Художньо-меморіальний  музей  О.О.Осмьоркіна»
відбулася  персональна  виставка  графічних  творів  Надії  Падурської
«Мальований рай між Небом і Землею».
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26  квітня у туристично-інформаційному  центрі  відбувся  вечір

класичної музики «Соната пам'яті».
У виконанні колективу «Мініатюра» звучали світові хіти.

До Дня Чорнобильської трагедії

26  квітня з  нагоди  37-х  роковин  аварії  на  Чорнобильській  АЕС
за  участю  керівництва  області  та  міста,  представників  громадських
організацій та силових структур, учасників та дружин померлих учасників
ліквідації  наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС  відбулося  покладання
квітів до пам'ятника «Жертвам Чорнобиля».

26  квітня  на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради  (смт  Нове)  відбулося  покладання  квітів  до   пам’ятника
«Жертвам Чорнобильської трагедії».

У заході брали участь:  староста Новенського старостинського округу
Любов  Марченко,  ліквідатори  -  чорнобильці,  працівники  Новенського
старостинського  округу.  Вони вшанували  пам’ять  померлих  героїв  —
ліквідаторів хвилиною мовчання. 

26  квітня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№ 2 – вечір памяті «А душа людська пам'ятатиме».
Бібліотекар розповіла, що вже 37 років відділяє нас від того страшного

дня аварії на 4-ому енергоблоці Чорнобильської АЕС. Присутні переглянули
відеофільм «Чорнобильська катастрофа». Завершився вечір пам’яті оглядом
книжкової виставки «Роздуми про Чорнобиль»;

№ 5 – круглий стіл «Герої Чорнобиля поруч».
На  зустріч  завітали  ліквідатори  аварії  на  ЧАЕС,  серед  яких  голова

громадської  організації  міста  Кропивницького  «Союз  Чорнобиль  України»
Дмитро  Пєрвий.  Присутні  переглянули  відеофільм  «Як  сталася  аварія
на  ЧАЕС»  та  ознайомились  з  відповідною  літературою  на  книжковій
виставці-панорамі «Чорнобиль у спогадах»;

№ 10 – екологічний бумеранг «Чорна спадщина Чорнобиля».
Колектив  бібліотеки  підготував  тематичну  полицю

«Чорнобиль  –  скорбота  пам’яті  людської».  А  з  відеобесіди
«Чорна  ніч  на  квітучій  землі»  учасники  заходу  дізналися  про  подвиг
ліквідаторів-чорнобильців;

№ 13 – відеорепортаж «Чорнобиль не має минулого».
Читачі  бібліотеки  спробували  себе  в  ролі  журналістів,  збираючи

інформацію  щодо  подій  та  фактів  стосовно  трагедії  з  різних  джерел
інформації, а саме: книг, статтей, новин з газет, відеороликів зі свідченнями
очевидців,  інтерв’ю  з  героями-ліквідаторами,  що  висвітлюють  екологічну
катастрофу. Була встановлена певна хронологія  подій  і   фактів,   що    дають
змогу  припустити,  чому  так  сталося,  яких  правил  безпеки  треба
дотримуватись.
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26  квітня  у КЗ  «Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-

Карого» відбувся літературний захід «Тривожні дзвони пам'яті Чорнобиля».
В  заході  брали  участь  науковці  закладу  та  письменники  —  члени

літературного об’єднанням «Степ» імені Віктора Погрібного.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

26 квітня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Полтавської,
Преображенської,  Гоголя,  Озерної  Балки,  Великої  Перспективної,
Арсенія Тарковського, Театральної, Вокзальної, Соборної, Євгена Тельнова,
Космонавта  Попова,  Генерала  Жадова,  Новомиколаївської,  Павла  Сніцара,
Василя  Нікітіна,  Вознесенської,  Запорізької,  Чорних  запорожців
та провулків: Фортечного, Кропивницького.

Під  час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  15  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України
про  адміністративні  правопорушення,  та  видано  21  попередження
щодо усунення недоліків санітарного стану.
 

Освіта

26  квітня відбулося вручення  ноутбуків  та  планшетів  в  рамках
спільного проєкту Міністерства освіти і  науки України з  Дитячим фондом
ООН (ЮНІСЕФ) в Україні для покращення навчального процесу у закладах
освіти міста. 

Участь у заході брали: заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради Сергій Колодяжний,  начальник управління освіти
Кропивницької міської ради Лариса Костенко, представники Дитячого фонду
ООН (ЮНІСЕФ) в Україні.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88                                          


